Mpunoxexne

PACYET APEHHOMW MNATbI 3A HEXWNOE MOMELLEHUE

Mo appecy: Mepexonckuit B/ropogok, 12
ApeHpaTop:

O6was nrowaab agaHus:; 1443.7

PacueTHas nnowags: 36.2

PacyeT rogoBoi amopTusauuy : Am = Ce * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTanoBUTENbHAS cToumocTk) / So

Ce=161797 *43/1443.7 = 4819.06
Am = 4819.06 *0.012 = 57.83

PacueT peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 . - koo phrLMeHT KOMMOPTHOCTU (1-bIii 3TAX 1 BbiLLe)
A= 12 - 6a30BbIi KOIHULMEHT
Kr= 2 - KO3(POUUMEHT rPafOCTPOEHMA

Pacuetr Cp: Ca = (aeitctButensHas cToumocTb) / So

Cn=80899*43/14437=  2400.54
Pn (sbile nopsana) = 2409.54 * 1.0*1.2*2= 5782.90

ApeHpgHas nnata 3a 1 k8.M nnowaaw, pacnonoxeHHomn Ha otmeTke 0 U Bbiwe 6e3 Q :
A0t =[(Am + Hip + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A0T=( » 57.83 + 1536 + 5782.90)* 323/1000 = 2382.68
Jxop = 323 - KOPPEKTUPYIOLWNI ;(OS(b(;bI/ILMeHT
Hkp = 1536 - HaKoNneHus Ha KanuTanbHbIA PEMOHT
Y %

loacBas apeH,ctH:'aﬂnnnaTa 3a nomelyeHune, pacron. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q
Ann(Ges nog.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6es nopsana) = 2382.68* 36.20 = 86253.04

KsapTanbHbilii firiatex 8 6iopket (6es HAC) + HOC (18%) :

Mepsebii nnatex : (25%) 21563.26 + 3881.39
Bropoi nnatex : (25%) 21563.26 + 3881.39
Tpetuit nnavex : (25%) 21563.26 + 3881.39
YeTBepThit NnaTex : (25%) 21563.26 + 3881.39

Ucnonhuters : Waranosa E.KO. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne

PACYET APEHLHOW MMATbI 3A HEXXWUIOE MOMELLEHUE

Mo aapecy: [Hobpocenkckasn, 164-a,nuT.331
Apengarop:

O6was nnowagb 3gaHus: 1575.7

PacuveTHas nnowagb: 34.5

PacueT rogosoil amopTusauumn : Am = Cs * Ham
PacueT Ce: CB = (BOCCTAHOBUTENBHASA CTOMMOCTbL) / SO

Cs=183100 * 43/ 1575.7 = 4996.70
Am = 4996.70 * 0.012 = 59.96

Pacuet peHTHOl nRaThl: Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KOIPDULMEHT KOMABDOPTHOCTY (1-bI 3TAX U BhiLLE)
A= 08 - 6a3oBbLIN koathdhnumneHT
Kr= 3.5 - KO NLMEHT rpajocTpoeHus

Pacuet Ca: Cp = (geiictBUTensHas cTtoumocTs) / So

Cn =129690 *43/1575.7 = 3539.17
Pn (Bbiwe nogeana) = 3539.17*1.0*0.8*3.5= 9909.68

A ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M Nnowasn, pacnonoxeHHol Ha oTMeTke O 1 Boitue 6e3 Q :
A01 =] (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( - 59.96 + 15636 + 9909.68 ) * 323 /1000 = 3716.32
Jrop = 323 “m ¥ - koppeKTUPYIOLLMI KoaddhmLMeHT
& Hkp = 1536 - HAKONMeHUR Ha KanuTasnbHbIA PEMOHT

lopoean apeHpHas nnaTa 3a nometyeHne, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6es Q :
Ann(Ges nog.) = AO1 * S (6e3 nogeana)

Ann(bes nogsana) = 371632 * 34.50 = 128213.04

KeapTansHbii nnatex B Giogxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MepsbIli nnaTex : (25%) 32053.26 + 5769.59
Bropoii nnarex : (25%) 32053.26 + 5769.59
TpeTuit nnatex : (25%) 32053.26 + 5769.59
YetBepTblii nnarex : (25%) 32053.26 + 5769.59

Wcnonnutens : aranosa E.HO. (ten. 35-35-48)



